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POZIV

za ostavinsko ročište iza pok. ILIJA SUDIĆ

Poziva se: ZLATKO SUDIĆ, ULICA ČRNOMEREC 31, 10000 Zagreb
na ročište zakazano za dan  sati13.09.2024. u 09:00

 

Pri ovom javnobilježničkom uredu vodi se postupak za raspravu ostavine iza gore navedene pokojne osobe. Pozivate se na ročište u 
gornjem predmetu u prostorije javnobilježničkog ureda na adresi .Slavonski Brod, Trg pobjede 10

UPOZORENJE:

Osoba koja raspolaže pismenom oporukom ili ispravom o usmenoj oporuci, dužna ju je dostaviti na ročište. Ako s tim ispravama ne 
raspolaže treba priopćiti kod koga se nalaze.

Nasljednici mogu do donošenja rješenja dostaviti ovjerenu pismenu nasljedničku izjavu ili je dati usmeno na ročištu pred javnim 
bilježnikom. U izjavi treba navesti da li se prihvaća nasljedstvo, ustupa li nekom od sunasljednika ili se odriče nasljedstva koje mu 
pripada po zakonu ili oporuci, te traži li nužni dio, a nadživjeli bračni /izvanbračni/drug bračnu /izvanbračnu/ stečevinu.

Odricanje od nasljedstva ne može biti djelomično niti pod uvjetom, a odricanje vrijedi i za potomke onog koji se odrekao, ako 
odricatelj nije izričito izjavio da se odriče samo u svoje ime. Odricanje od nasljedstva ne odnosi se na naknadno pronađenu imovinu. 
Izjava o odricanju od nasljedstva ne može se opozvati, a osoba koja je dala izjavu o prihvaćanju nasljedstva ne može ga se više 
odreći.

Pismene izjave ili punomoći koje se dostavljaju javnom bilježniku moraju biti . Ako nasljednici ne dođu na javno ovjerovljene
ročište ili ne daju izjavu, smatrat će se da žele biti nasljednici. Za upit o postojanju oporuke, upućen Hrvatskom upisniku oporuka, 
plaća se naknada od =2,65 EUR.

NA RASPRAVU OBAVEZNO DONIJETI

važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu i sve isprave kojima se dokazuje:

srodstvo s ostaviteljem, te vlasništvo imovine koja ulazi u ostavinu npr. vlasnički list, posjedovni list - ne stariji od 6 mjeseci, 
kupoprodajni ili darovni ugovor ili ugovor o otkupu stana s prijedlogom za upis u zemljišne knjige, građevinsku dozvolu, rješenje o 
nasljeđivanju, rješenje o povratu oduzete imovine, štednu knjižicu - ugovor o štednom ulogu, ugovor o sefu, karticu tekućih računa, 
knjižicu vozila, knjižicu plovila, potvrdu uprave groblja o pravu korištenje groba - grobnice, izvadak iz knjige udjela za udjele u 
trgovačkim društvima, potvrde o vlasništvu dionica, oružane listove i drugo.

Isprave na stranom jeziku moraju biti prevedene na hrvatski jezik po ovlaštenom sudskom tumaču.

DONIJETI ORIGINALE - IZVORNIKE DOKUMENATA

U Slavonskom Brodu, 19.08.2024.

Javni bilježnik
RUŽA MEDUNIĆ v.r.


